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na Glasovanje 
– Volitve v Evropski parlament v nedeljo, 9. junija 2024

Kdo lahko voli?
Volilno pravico imate, če ste državljan Švedske, ste do dneva volitev  
dopolnili 18 let in ste ali ste bili prijavljeni kot rezident Švedske.

Švedski državljani, ki so prijavljeni kot rezidenti Švedske, so samodejno 
vpisani v volilni imenik. Če ste registrirani v tujini, se morate na volitve 
prijaviti vsakih 10 let. Oseba, ki ni bila nikoli registrirana na Švedskem,  
nima volilne pravice.

Volilno pravico imate tudi, če ste državljan ene od držav članic EU, ste 
registrirani na Švedskem in ste se vpisali v volilni imenik. Pri okrožnem 
upravnem odboru se morate registrirati najpozneje 30 dni pred dnevom 
volitev.

Če imate volilno pravico, boste po pošti prejeli volilno kartico. Na volilni 
kartici so informacije o vaših glasovalnih pravicah in o tem, kje lahko 
glasujete. Če nimate volilne kartice, lahko naročite novo.

Kako glasovati
Vaša izbira je tajna in nikomur vam ni treba povedati, kako boste glasovali.

Glasovnice so na voljo povsod, kjer lahko glasujete. Pri volitvah v Evropski 
parlament so vse glasovnice bele barve. Pri glasovanju vložite glasovnico  
v ovojnico.

Ko glasujete, morate pokazati osebni dokument. Če nimate osebnega 
dokumenta, lahko vašo identiteto preveri druga oseba, vendar mora pokazati 
svoj osebni dokument.

Glasovanje za stranko
Glasujete za stranko. Ime stranke je na glasovnici. Če ne najdete glasovnice 
svoje stranke, lahko napišete ime stranke na prazno glasovnico. 

Glasovanje za stranko in osebo
Če želite, da je izvoljen kandidat določene stranke, lahko na glasovnici naredite 
križec v okencu pred imenom kandidata. S križcem lahko označite le enega 
kandidata. Za osebo lahko glasujete tudi tako, da na prazno glasovnico 
napišete ime stranke in ime kandidata.

Predčasno glasovanje v svoji ali drugi občini
Na voljo so volišča za predčasno glasovanje. Glasujete lahko na katerem koli 
predčasnem volišču po vsej državi. Predčasno glasovanje se začne 22. maja in 
konča 9. junija. Pri predčasnem glasovanju morate imeti svojo volilno kartico; 
če jo izgubite, lahko dobite novo.

Glasovanje na volišču na dan volitev 9. junija
Vsi volivci so vključeni v volilno enoto. Volišče je odprto samo na dan volitev. 
Glasujete lahko samo na volišču, ki je navedeno na vaši volilni kartici.
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Glasovanje iz tujine
Če živite ali se nahajate v tujini, lahko glasujete po pošti ali predčasno na 
številnih švedskih veleposlaništvih in konzulatih. Če želite glasovati po pošti, 
morate naročiti posebno gradivo. Potrebujete tudi dve priči, stari najmanj  
18 let. Svoj glas lahko pošljete po pošti od 25. aprila. Predčasno lahko 
glasujete na veleposlaništvih in konzulatih od 16. maja.

Glasovanje prek pooblaščenca
Če zaradi bolezni, invalidnosti ali starosti sami ne morete priti na volišče ali  
v center za predčasno glasovanje, lahko glasujete po pooblaščencu. Za to 
morate naročiti posebno gradivo. Glasovanje se sme opraviti ne prej kot  
16. maja in ne pozneje kot 9. junija.

Potrebujete pooblaščenca in pričo. Oba morata biti stara najmanj 18 let, ista 
oseba pa ne more biti hkrati pooblaščenec in priča. Če bo pooblaščenec oddal 
vaš glas na predčasnem volišču, bo moral prinesti vašo volilno kartico.

Če ste v priporu ali zaporu, lahko prav tako volite prek pooblaščenca. Če ste 
na območju podeželske pošte, lahko glasujete tudi po pošti s pomočjo 
poštnega uslužbenca.

Kdo je lahko pooblaščenec?
Pooblaščenec mora biti star najmanj 18 let. Pooblaščenec je lahko:

• vaš sorodnik;

• vaš oskrbnik ali nekdo, ki vam običajno pomaga pri osebnih zadevah;

• uslužbenec v vašem centru za pridržanje ali zaporu;

• podeželski poštni uslužbenec, če ste na območju podeželske pošte.

Mobilno glasovanje
Mobilno glasovanje je namenjeno tistim, ki zaradi bolezni, starosti ali 
invalidnosti ne morejo glasovati vnaprej ali na volišču. Pri glasovanju s 
prenosnim voliščem bo občina poskrbela za dva volilna predstavnika, ki  
bosta prišla na vaš dom in prevzela vaš glas. Za več informacij se obrnite  
na svojo občino.

Vprašanja?
Želite naročiti gradivo ali novo volilno kartico ali imate vprašanja o tem, kje 
in kako glasovati? Obrnite se na občinski volilni odbor, obiščite spletno stran 
www.val.se ali pokličite na telefonsko številko 020-825 825 (iz Švedske) ali 
+46 (0) 771 270 999 (iz tujine).

www.val.se

